

ÎN ACEST AN,

Primăria Sectorului 3 are 173 milioane lei pentru reabilitarea termică



Robert Sorin Negoită, primarul sectorului 3

Primăria Sectorului 3 al Capitalei a alocat, pentru acest an, un buget de investiții de peste 233 de milioane de lei și a emis 168 de autorizații de construire, după cum ne-au spus reprezentanții autorității.

Printre obiectivele de investiții ale autorității se numără Programul multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe, care se află în curs de desfășurare. Valoarea lucrărilor se ridică la 173 de milioane de

lei, acestea fiind preconizate să se desfășoare pe o perioadă de patru ani.

Pe termen mediu, Primăria Sectorului 3 are în vedere extinderea proiectului de reabilitare termică a blocurilor de locuințe. În Programul local multianual privind creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe în sectorul 3 sunt înscrise, până în prezent, 1.425 de asociații de proprietari, fiind reabilitate și recepționate 311 obiective.

Potrivit reprezentanților primăriei de sector, de la demararea acestui program și până în prezent a fost alocată și cheltuită suma de aproximativ 458 de milioane de lei. În acest an urmează să fie reabilitate un număr de 46 de obiective contractate și 343 de obiective în curs de contractare.

Formula de plată pentru execuția lucrărilor de reabilitare termică va fi: buget local, credit intern contractat, posibil fonduri europene și contribuția asociațiilor de proprietari.

Peste 6 milioane de lei, pentru modernizarea Complexului Lauder

Complexul Educațional Lauder urmează să fie consolidat și modernizat, lucrările aflându-se în curs de desfășurare. Acestea necesită o investiție de 6,32 milioane lei, iar durata de realizare a

obiectivului este de 40 de luni, potrivit surselor citate.

Acestea ne-au spus că autoritatea locală derulează și lucrări de sistematizare pe verticală în zona adiacentă a bulevardului Unirii, între Piața Alba Iulia și strada Traian, în valoare de peste 5 milioane de lei. Programul urmează să fie finalizat într-o perioadă de 1,5 luni.

Un alt obiectiv de investiții, în sectorul 3 al Capitalei, este consolidarea clădirii

Un alt obiectiv de investiții, în sectorul 3 al Capitalei, este consolidarea clădirii din incinta Școlii 80, cu o valoare de investiție de

23,5
milioane de lei.



din incinta Școlii 80, cu o valoare de investiție de 23,5 milioane de lei și o durată de execuție a lucrărilor de 12 luni.

Pe strada Câmpia Libertății nr. 36 va fi construit, în șase luni, un imobil multifuncțional, în valoare mai mare de 3 milioane de lei.

În incinta Școlii Gimnaziale Liviu Rebreanu urmează să fie ridicată o clădire multifuncțională cu destinația de after school, lucrările fiind în desfășurare. Investiția se ridică la 1,57 milioane de lei, iar durata de realizare - la cinci luni.

Același obiectiv (after school) va fi construit și la Școala Gimnazială nr. 82. Lucrările, aflate în derulare, au o valoare de 1,57 milioane de lei și vor fi realizate în timp de cinci luni.

Clădiri multifuncționale cu destinația after school se află în construcție și la școlile gimnaziale 195 și Alexandru Ioan Cuza, în ambele cazuri lucrările fiind deja începute. Fiecare dintre obiective

costă 1,57 milioane de lei și necesită cinci luni pentru executare.

Școala Gimnazială nr. 195 trece prin lucrări de extindere și modernizare (extindere și reparații corp D, extindere și modernizare acces corp principal), proiectul având o valoare de 10,88 milioane de lei.

Durata de execuție este de 12 luni.

Primăria Sectorului 3 investește în construirea unei parări subterane în Parcul Titan, alocând, în acest sens, 36,33 milioane de lei. Obiectivul este prevăzut pentru finalizare într-un an. În același

timp, se lucrează la amenajarea izvoarelor de mare adâncime pentru apă potabilă în Parcul A.I.Cuza/Titan, fiind alocată suma de 516.809 lei. Durata de realizare este de 1,5 luni.

Potrivit reprezentanților primăriei, investițiile care sunt derulate în sectorul 3 al Capitalei vor fi finanțate din bani de la bugetul local, dintr-un credit intern și, posibil, din fonduri europene.

Primăria Sectorului 3 al Capitalei a alocat, pentru acest an, un buget de investiții de peste

233
de milioane de lei.

